9+2 6+5 8+3

三张复式票 演绎三个大奖

三张复式票,演绎三段精彩中奖经历。近日,云南红河 1009 万、河北石家庄 929 万和宁夏吴忠 614 万元得主现身领走大奖。这三个大奖均出自体彩大乐透,中奖彩票均为复式票——9+2 复式,投入 252 元; 6+5 复式,投入 120 元: 8+3 复式,投入 336 元。

红河彩友购彩十多年

9+2 复式票中 1009 万

背景 10月 23日,体彩大乐透第 17124期全国开出 1 注头奖,奖金为 1000万元。云南红河彩友郑先生凭借一张 9+2复式票,投入 252元,单票拿下奖金 1009万元。

10月25日,郑先生来到云 南省体彩中心领取了1009万元 大奖。

郑先生表示,作为一个十多年的资深彩友,终于实现了自己 追逐的"大奖梦"。

"我平时打票都是复式票,因为做过很长时间的分析,复式投注和胆拖投注比单式投注的中奖面要广得多。"郑先生分析道。

发现中奖后,郑先生在第一时间就跟家人分享了喜悦。购彩那么多年终于中得大奖,家里人都十分激动。谈到选号技巧,郑先



32 汶四个号码 我打的复式票 于是幸

生说:"03、26、29、32这四个号码 我守了很多期,平时玩手机的时 候都在分析走势图,恰好最近几 期我都选了这四个号码,再加上 我打的复式票,于是幸运地拿到 了这注大奖。"

对于这笔奖金的用途,郑先 生表示还没有做好规划。

石家庄彩友参考他人号

6+5 复式票擒 929 万

背景 10月2日,体彩大乐透第17115期全国开出3注头奖,其中1注为902万元基本投注头奖。河北石家庄彩友凭借一张6+5复式票,投入120元,单票拿下929万元。

10月12日,大奖得主现身河

北体彩中心兑取了929万元奖金。

据了解,大奖得主是位五十岁左右的男子,是体彩大乐透玩法的"老司机",善用手法是复式投注。他还是网点的熟客,因业主善于推荐复式号码,购彩氛围好,引得他常常驻足。

据悉,这次的头奖就是他与该网点业主智慧的结晶,在参考该网点业主推荐的复式号码后,他又进行了"深加工",购买了一张 6+5 复式票。没想到,这张复式票真的挖到了"宝",让他共计获得 929 万余元奖金。

吴忠 16 位中奖者亮相

8+3 复式票斩 614 万

背景 10月30日,体彩大乐透第17127期全国开出17注头奖,其中16注为593万余元基本投注头奖。宁夏吴忠市16位幸运儿凭借一张8+3复式票,单票拿下奖金614万元。

10月31日,大奖得主们在 网点业主高女士的陪同下,集体 现身宁夏体彩中心,领走614万 元大奖。

高女士是一位美女业主,中 奖的 15 位幸运儿 (她本人也参 与)均是她网点的彩友。

高女士说,今年以来,她在投

注站联合彩友们一起研究投注体彩大乐透,但由于网点所处太阳山开发区属于偏远地区,人口较少,最初参与的人不多。经过一段时间的调整和坚持,高女士有了几个固定的"搭档"。由于从业时间久,加上高女士本身就是一个热爱体彩的铁杆彩友,大家对她的信任度很高,不少彩友远道而来参与投注。

高女士将当天的号码选出来 后,有15个人参与到了投注,其 中李先生认购买了5份。中出大 奖后,李先生分得奖金近128万 元,而分得最少的也有近13万元奖金。

高女士还介绍,为第一时间 兑奖,所有参与了投注的中奖彩 友都匆匆赶往银川。他们当中,有 的是高女士的朋友、同学,有的是 和高小姐一样爱好看球的球友。 他们有的是农民,有的是工人,还 有的是生意人。他们因为爱好彩 票而结缘,坚持投注最终收获意 想不到的惊喜。

领奖现场,中得奖金最多的 李先生捐出了2万元善款。

(陈敏

●观察

大奖没有公式

■陈釒

据说,在热衷自己研究选号的彩友们中间,流行这样的一句话:他人购彩思路,你我中奖之路。即通过研究大奖者的选号思路,作为自己的购彩思路,照猫画虎,击中大奖。

对于喜欢观看走势图等工具选号的彩友来说,以上这种做法并无不妥,因为选号对于他们来说原本就是一个研究的过程,不断解开"重重迷雾",不失为一种购彩乐趣。

近日,体彩大乐透大奖不断,

让人眼花缭乱。中奖者纷纷现身 领奖,讲述各自的购彩经历。

云南红河 1009 万、河北石家庄 929 万和宁夏吴忠 614 万元得主现身领走大奖。这三个大奖均出自复式投注,所采用的投注方法分别为: 9+2 复式,投入 252元;6+5 复式,投入 120元;8+3复式,投入 336元。

河南信阳 2966 万和山东济南 1155 万元得主,则分别采用了单式投注:一张 5 倍投、10 元投入的单式票;一张 3 注 9 元投入

的单式追加票。

三张复式票、两张单式票,五位大奖幸运儿在自己熟悉的领域 里,善用自己习惯的投注方式一一击中了大奖。

不管是复式、单式,体彩中大 奖沒有规律、也沒有所谓的"公 式",能中得大奖就是好事。在此, 笔者也善意提醒,中体彩大奖,尤 其是数字乐透型彩票大奖,几乎 完全靠运气。彩友们在研究选号 的过程中,图个乐便好,切勿过于 执着,盲目走极端。 10 元中 2966 万 9 元中 1155 万

单式发威! 两地彩友齐领奖

单式票也有大威力!近日,河南信阳 2966 万和山东济南 1155 万元得主分别现身各自领走大奖。两位幸运儿所中的均为体彩大乐透,一人凭借一张 10 元单式票拿下 5 注头奖;一人凭借 9 元单式追加票拿下头奖。

信阳彩友"神补刀"

10 元单式票中 2966 万

背景 10月30日,体彩大乐透第17127期全国开出17注头奖,其中16注为593万余元基本投注头奖。河南信阳彩友张先生凭借一张5倍投、10元投入的单式票,单票擒奖2966万元。

11月2日,张先生和妻子来 到河南省体彩中心领走2966万 元大奖。

据了解,张先生从2001年 开始购彩,各种玩法都尝试过, 自体彩大乐透上市后就经常投 注。他认为,大盘游戏更有意思, 没事看看走势图,给生活增添了 乐趣。

10月30日,张先生像往常一样去体彩网点购买大乐透,他 先打了一张7+2小复式票,花费42元,接着又买了2注单式号 码、2倍投注,花费8元。临走前,他看到了墙上的走势图,感觉15、18这两个号码也挺不错,最后又花了10元选了一注单式票并5倍投注。

两天后,张先生又去买体彩大乐透,走到投注站门口看见中奖的大红喜报,进去一对,发现这个中奖者居然是自己。"当时就惊了我一头的汗,赶紧回家把这个好消息告诉老婆,昨天晚上几乎没睡着觉,到现在还感觉不真实。"张先生说。

张先生表示,领奖前已经 初步规划好奖金用途,部分用 于培养儿子,部分用于自己的 发展,"带着家人享受生活,有 必要的时候会帮助有需要的 人。"

济南大妈遛弯"瞎碰"运

9 元单式票中 1155 万



1155 万得主领奖

背景 9月 25日, 体彩大乐 透第 17112 期全国开出 6 注头 奖, 其中 5 注为 1155 万元 (含 433 万余元追加奖金)追加投注 头奖。山东济南彩友张女士凭借一张 3 注 9 元投入的单式追加票。拿下其中 1 注。

近日,张女士现身体彩中心 领走 1155 万元大奖。

张女士是大乐透粉丝,虽不 是期期都买,但几乎只要"想起 来就买"。她经常在遛狗、遛弯儿 时路过投注站,就顺手买一注, 每次也不多花钱。谈起投注经 验,张女士谦虚地说:"咱老太太 对彩票可谓一窍不通,从来不研 究号码和走势,就是'瞎碰'号 码,靠机选选号,能中大奖纯属蒙上了。"

张女士并没有第一时间得知喜讯,因为彩票一直放在身上,总想不起来兑奖。一天,张女士逛超市的路上发现了一个体彩投注站,想进去打一注,想起之前买过的彩票,顺便看一眼中没中奖。销售员帮她扫了一下后,悄悄地告诉她中一等奖了,她这才恍然大悟。

当问及如何使用奖金时,张 女士表示:"中奖的事儿来得太 突然,还没想好怎么花,计划先 给儿子换套大房子,剩下的钱再 慢慢规划。"

(陈敏/整理)